


 
 التصحيح النموذجي

 :10تمرين

 (1)خطا, يستعمل التعقيم بالاوزون للماء لإزالة الجراثيم. -1

 (1) .المهجريةخطأ, نقصد بالملوثات الحيوية الكائنات الحية الدقيقة  -2

 (1) صحيح. -3

 (1) الملوثات الصلبة كبيرة الحجم. لإزالةتتم عملية الغربلة في  بداية معالجة المياه المستعملة  خطأ, -4

 (1) خطأ, تعتبر صناعة الصابون من أقدم العمليات الصناعية التي مارسها الإنسان. -5

 (1) خطأ, طريقة التخثير هي أحد طرائق المعالجة الفيزيائية. -6

 :10تمرين

)الغسيل, الفلاحة,الصناعة...(,تحتوي  الإنسانتعريف المياه المستعملة: هي المياه الناتجة عن مخلفات  -1

لتجعله غير صالح  الفيزيائية و الكيميائية الطبيعية تغير من خصائص الماء  على ملوثات

 (2) للاستهلاك.

من الملوثات العالقة بالماء التي لم تتمكن  تستعمل من أجل التخلص المعالجة الفيزيوكيميائية -2

 (1) من إزالتها المعالجة الكيميائية.

 (1) هي كلور الحديد الثلاثي و سولفات الألومينيوم. المادة الكيميائية المضافة خلال هذه المرحلة

يستعمل لفصل يستعمل الترسيب لفصل الملوثات الكبيرة الأكثر كثافة من الماء أما الطفو  -3

 (2) ثات الأقل كثافة من الماء سواء كانت صلبة أو سائلة.الملو

لأكسدة شوارد  كذلكتستعمل لتنشيط البكتيريا التي تستهللك المواد العضوية المنحلة و  -4

 (2) الحديد و المغنيزيوم و بالتالي ترسيبها.

 وسات و البكتيرياعلى بعض أنواع الفير احتوائهاإمكانية التسبب في مشاكل صحية بسبب   -5

 .إضافة إلى تراكيز عالية من المواد الكيميائية التي تسبب أضرار للنباتات

 إمكانية تلوث المياه الجوفية إذا استعملت لتغذيتها.-

 (2) إمكانية انسداد شبكات الري عند استعمالها.-

 التقليل من رمي النفايات خاصة بصورة عشوائية. -6

 الحد من استعمال المواد الكيميائية.-

 إنشاء المصانع و المزارع بعيدا عن مصادر المياه.-

 (2) تحسين تقنية التنقيب عن البترول في البحار.-

ئية منظفة ملح قاعدي للصوديوم و البوتاسيوم للأحماض الدسمة هو مادة كيميا الصابون هو -7

 و الأوساخ التي لا تذوب في الماء. تستعمل لإزالة الشوائب

ن الزيت )مادة دهنية( مع أملاح الصوديوم أو البوتاسيوم و من تفاعل بي ينتج الصابون-

 (2) .ية التصبنلتدعى هذه العم


